

Что из перечисленного характеризует последствия проведения экономических реформ в России начала 1990-х гг.? Выберите три ответа и запишите в таблицу цифры, под которыми они указаны.  
*Цифры укажите в порядке возрастания.*

1. Высокие темпы развития машиностроения
2. Резкое снижение роли продажи нефти и газа за границу в формировании доходов государства
3. Насыщение рынка товарами массового потребления
4. Развитие рынка ценных бумаг
5. Гиперинфляция
6. Запрет на хождение иностранной валюты внутри страны